

Лучший спортсмен февраля в СФУ!

В голосовании за лучшего спортсмена февраля приняло участие 298 человек, с небольшим преимуществом победил сотрудник кафедры физической культуры, заслуженный мастер спорта по спортивному ориентированию на лыжах, неоднократный победитель и призёр первенств и Чемпионатов мира – Веселов Кирилл!

Кирилл, набрав 116 голосов, всего на 16 голосов опередил коллегу по команде Мальчикову Полину — [победительницу прошлого месяца](#).

Напомним, с 1 по 6 февраля 2011 года в Норвегии Кирилл стал победителем Чемпионата Европы по спортивному ориентированию на лыжах в эстафете.

Поздравляем спортсмена и его тренера с завоеванием очередного титула!

Успехов и удачи!

Итоги голосования можно посмотреть [здесь](#).

Спортклуб, 10 марта 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7608>